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Céu | Phan Noi dung Piém
- Gia thiét Fms c6 chiéu nhu hinh v&.
Ve
C
' T2
AN 1,0
T
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% OI_.X
Q
Xét can bang vat B:
dY=0=T-0=0 0,25
=1=0
0,25
Xét can bang rong roc kép: 0.25
Y M,=0=Tr-T,R=0
R 22
Xic dinh Q dé hé can bing:
- Tinh Px, Py:
P, = Psina =30xsin30=15(kN) 0,25
P, = Pcosa =30xcos30.= 15+/3 (kN) 0,25
- Xét can bang vat A
_o0 TIN-p = 0,25
> Y=0 N-P, =0
: 0
Fx=P -=
e T ESMA= 0,25
N =Pcosa
- Dé hé can bang thi:

Trang 1/3




Ciu | Phan Noi dung Pié¢m
F . <N& Psinoz—2 < fPcosa
2 0,25
< Q22P(sina — fcosa) < Q2=9,22(kN) 0.25
= Trudng hop lyc ma sat co chiéu nguoc lai v6i gia thiét ban dau:
Fmsz—/NQPsina—%Z—chosa 0,25
< QL2P(ina+ fcosa)< Q<50,79(kN) 0,25
Téng diém cau 1 4,0d
a | Phan tich chuyén dong:
- Banh dai chuyén dong quay quanh truc O. 0,25
- Vat A chuyén dong tinh tién. 0,25
0,25
b | Vat A chuyén dong tinh tién voi S, = x =612 +5
Piém B thudc Banh dai, truyén chuyén dong rong roc — day: 0.5
2
_i: 6t +5(rad)
R 50
Y S s 3 . 6t> +5 6t
Véan toc goc cia Banh daila : o= (¢)'= = (s
e @=(¢) ( 50 ] 25 ) 0,25
. S , AR 6
Gia toc goc cia Banh daila: s =(w)'=(¢p)"=—(s~
s #=(@)=(0)"=3567) 0,25
¢ | Gia tbc tirng phan va toan phan cua diém C tai thoi diém t =10s:
Wé=R8:50x£:12(cm/s2) 0.5
25
2
Wnga)2=50><(6)2<510] = 288(cm/ 5%) 0,5
W, =(We) +(We) =4(12)" +(288)" =288,25(cm/s%) 0.25
Téng diém cau 2 3.0d
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Céu | Phan Noi dung Piém
a | Phdn tich chuyén déng:
- Thanh O, A chuyén déng quay quanh diém O,
- Thanh O,B chuyén dong quay quanh diém O, 0,50
= Thanh AB chuyén dong song phing
0,50
b | Tim vén téc diém B, vin toc goc vat ran 1 va 3:
Do diém B quay quanh O, nén: 0,25
V; =0,Bxw,
&V, =2x4=8(m/s) 0,25
- Tai thoi diém khao sat, Va/Vs = Tam vén toc tirc thoi P & oo
=A,B chuyén dong tinh tién tc thoi 0,25
=V, =V, =8(m/s)
o 0,25
Do: P & o nén AP=BP=o0 0.25
:>0‘)AB :0\)3 :Z—Azﬁzézo
P _BP o 0.25
Ta co: V, =0,Ax0, 0,25
>0 = Va :§ =8(s7")
0A 1 0,25
Tong diém ciu 3 3,0d
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